1. Чиста продукція (приріст живої біологічної маси внаслідок використання сонячного випро​мінювання) на ділянці вологого тропічного лісу становить 20 т на 1 га за рік при акумуляції 0,1 % сонячної енергії. Яка частка енергії Сонця використовується в заростях морських во​доростей, де приріст біомаси дорівнює 25 т на 1 га за рік (інтенсивність випромінювання вважати однаковою)?
2. Фрагмент молекули кортикотропіну людини, який виробляє передня частка гіпофіза, скла​дається із залишків амінокислот: Сер - Тир - Сер - Мет. Визначте черговість антикодонів у тРНК, що беруть участь у біосинтезі цього фрагмента білка (див. таблицю генетичного коду в додатку).
3. Відомо, що алкалоїд колхіцин руйнує мікротрубочки веретена поділу і тим самим може спричинити поліплоїдію. На клітини диплоїдної капусти (2п = 18) подіяли колхіцином. Із тетраплоїдних клітин виростили рослину, яку схрестили з вихідною формою. Визначте хро​мосомний набір клітин.
4. На схемі показано родовід родини. Встановіть імовірність народжен​ня хворої дитини за умови позахромосомного (цитоплазматичного) успадкування.
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5. Визначте, скільки енергії акумульовано в макроергічних зв'язках АТФ у процесі енергетич​ного обміну в клітинах при розщепленні б молекул глюкози, з яких повного кисневого роз​щеплення зазнала лише половина її молекул (при розщепленні 1 молекули глюкози під час гліколізу утворюється 2 молекули АТФ, при повному розщепленні молекули глюкози утво​рюється 38 молекул АТФ, для утворення 1 молекули АТФ витрачається 40 кДж енергії).
6.Середня молекулярна маса амінокислоти становить близько 100 а. о. м., а нуклеотиду 340 а. о. м. Що має більшу масу - одна молекула білка (складається зі 100 амінокислот) чи ген, який кодує цей білок?
7. Відносна молекулярна маса білка - 50 000, а однієї амінокислоти - 100 а. о. м. Визначте до​вжину гена, який кодує цей білок, якщо довжина одного нуклеотиду становить 0,34 нм.
8. Визначте, яка маса ДНК буде в клітинах морського їжака після першого поділу мейозу, якщо його соматична клітина на стадії профази мітозу містить 3,6 х 10~9 мг ДНК.
9. Вміст води в клітинах однієї і тієї самої тканини організму собаки змінюється залежно від його віку від 95 до 60 %. Визначте вікову категорію тварини, якщо після висушування 10 г тканини залишилося 6 г.
10. Білкова молекула має 280 амінокислотних залишків. Визначте довжину і масу гена, який ко​дує цю молекулу. (Молекулярна маса нуклеотиду - 340 а. о. м.; довжина нуклеотиду - 0,34 нм.)
